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Wszyscy Wykonawcy
dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na kompleksowe utrzymanie czystosci

w obiektach i na terenach zewnetrznych Zaktadu Ubezpieczeri Spotecznych Oddziat w Opolu
i w podlegtych jednostkach organizacyjnych oraz pielegnacje terendéw zielonych

Zamawiajacy — Zaktad Ubezpieczeri Spotecznych Oddziat w Opolu, ul. Wroctawska 24, 45-701 Opole
informuje, ze w prowadzonym postepowaniu wplynety pytania o wyjasnienie tresci Opisu przedmiotu
zamodwienia (OPZ). Zamawiajgcy ponizej zamieszcza tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Zamawiajgcy w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia umiescit zapis:

" Wykonawca zobowigzany jest do :

1) zapewnienia odpowiedniego sprzetu technicznego, gdzie wymagane minimum wyposazenia w
sprzet
i $rodki okreslono w Zatgczniku Nr 3 do opisu przedmiotu zamdwienia (wykaz srodkdéw i sprzetu
technicznego). Ponadto wykonawca dofaczy atesty, karty charakterystyki lub inne dokumenty
$wiadczace o dopuszczeniu do uzytkowania materiatéw przewidzianych do wykonywania ustugi,
w trakcie jej realizacji; (...)"
W zwigzku z tym zapisem prosimy o potwierdzenie, ze:

a) Wykaz srodkéw oraz wykaz sprzetu wymagane bedg dopiero po podpisaniu umowy?
b) Dokumenty dla srodkéw wymagane sg na zagdanie Zamawiajacego?

Jezeli nie, prosimy o doprecyzowanie w/w zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
a) Wykaz srodkow oraz wykaz sprzetu wymagane bedg po podpisaniu umowy;
b) Dokumenty dla srodkéw , urzadzen i sprzetu wymagane sg na zgdanie Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:
Zamawiajacy wymaga, aby srodki higieny posiadaty atesty higieniczne. Informujemy, iz z dniem 01.01.2003r.
ustata prawnie obowigzujaca koniecznos¢ uzyskiwania atestow higienicznych (tzw. atestow PZH), w zwigzku z
tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawag prawng jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o
systemie oceny zgodnosci z pdzniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znoszgca
rozporzadzenie Prezydenta Rzeczpospolitej z dnia 22.03.1928, ktére byto podstawg prawng procedury
rejestracji przedmiotéw uzytku w PZH.
Jednoczesnie pragniemy zaznaczy¢, ze na dzien dzisiejszy dokumentami dopuszczajacymi, w zaleznosci od
rodzaju srodka, sa:

a) dla $rodkéw myjacych, czyszczacych, konserwujgcych posiadajgcych w swym sktadzie

substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,
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b) dla preparatéw dezynfekcyjnych bedacych wyrobami medycznymi -deklaracje zgodnosci
i certyfikat CE,
c) dla preparatéw dezynfekcyjnych bedacych produktami biobdjczymi — pozwolenie obrot
produktami biobdjczymi
d) dla kosmetykdw — zgtoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgtaszania Produktéw
Kosmetycznych)
e) dla srodkéw higieny (typu papier, reczniki), zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, nie s3
wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadajg ulotki/karty informacyjne
W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajgcy dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestow
higienicznych?
Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy informuje, ze opisujgc przedmiot zamodwienia nie wskazat na konieczno$é posiadania przez
materiaty i Srodki czystosci atestéw PZH, ale okreslit, ze muszg posiada¢ atesty higieniczne i by¢ dopuszczone
do powszechnego stosowania. Zamawiajacy postuzyt sie okresleniem atestéw higienicznych, nie zawezajac
go wytacznie do atestéw wydawanych przez Polski Zaktad Higieny, ale majgc na mys$li wymagane prawem i
aktualne dokumenty dopuszczajgce srodki do uzytku zgodnie z ich przeznaczeniem.

Pytanie nr 3:

Prosimy o informacje czy u Zamawiajacego wystepujg dozowniki na mydto w pianie? Jezeli tak, to jakie
dozowniki — na wktady jednorazowe czy na mydto dolewane posiada Zamawiajacy? W przypadku wktaddéw
jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozownikéw.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy w swoich obiektach nie posiada dozownikédw na mydto w pianie. Posiadamy pojemniki na mydto
dolewane.

Pytanie nr 4:

Prosimy o dopuszczenie recznika ZZ o wadzie bindy 0,54kg +/- 5%, pakowanego po 5000szt, pozostawiajgc
pozostate wymagania SIWZ w tym punkcie bez zmian.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy dopuszcza reczniki papierowe do rak typu Zetka, pakowane po 5000 szt. listkdw
w kartonie, o wadze bindy 0,54 kg +/- 5%, pozostawiajac pozostate wymagania SIWZ w tym punkcie bez
zmian.

Pytanie nr 5:

Prosimy o dopuszczenie papieru toaletowego w rolkach typu Jumbo o szerokosci tasmy 9cm — jest to
standardowy wymiar dla papieréw tego typu, pozostawiajgc pozostate wymagania SIWZ w tym punkcie bez
zmian.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy dopuszcza papier toaletowy w rolkach typu Jumbo szerokosci tasmy 9 cm, pozostawiajac
pozostate wymagania SIWZ w tym punkcie bez zmian.

Udzielone wyjasnienia sg wigzgce dla wszystkich uczestnikdw postepowania. Zamawiajacy nie
przedtuza terminu sktadania ofert, ktéry wyznaczony zostat na dzieri 25.02.2020 r. do godz. 10:00.
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